UHCTPYKLIA NO CBOPKE AUBAHA
yrnoeoro ¢ kaHane «AYBJIMH»

MHCTPYKUMA MO IKCNIyaTaumm u yxoay
ol mebenblo A40CTyNHa
Ha oduymanbHom canTe GpabpuKKM NO cCbisike
https://homecollection.com.ru/instrukcia



ctarmeaetcs bontom M8x50 ¢ warbon M8

KoMnnekTHOCTb Q)
2)

ctarmeaetcs 6ontom M8x30 c raiikon ERICSONA M8x12

Bont M8x50 - 12 wT BonT M8x30 - 2 wT

Lllanba M8 - 14 wr laika ERICSONA M8 x 12 - 2 wt

JleBbIN [MpaBbin



